

# ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ

Ο Φίλοπρόδος Σύλλογος προσκαλεί όλους τους μικρούς του φίλους τη Δευτέρα 12 Μαρτίου και ώρα 8:30 το βράδυ να παρακολουθήσουν το Μουσικό Παραμύθι που έχει τίτλο «Ο Γαργαληστός» του Δημήτρη Μπασιλάμ. Παίρνουν μέρος: Δημήτρης Μιστακίδης - Φωνή, κιθάρες Δημήτρης Μπασιλάμ - Φωνή, κρουστά, μαντολίνο Χρήστος Παππάς- Φωνή, φαγκότο, μαντολίνο Φώτης Σιώτας- Φωνή, βιολί, βιόλα

Στό στέκι του συλλόγου.  
Αποκλειστικός Χορηγός  
Βιβλιοπωλείο: ΑΛΦΑ «Α. Ελεζίδη και ΣΙΑ»

## Ορισμός Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Νομού Κοζάνης

1. Σας γνωρίζουμε ότι από 05-03-2007 ως Διοικητής Π.Υ. Νομού Κοζάνης ορίστηκε ο Πύραρχος (7165) Σιάσιος Δημήτριος του Ιωάννη.
2. Ο προαναφερόμενος υπηρέτησε ως Διοικητής στις Π.Υ. Κω, Π.Υ. Ναούσης και Π.Υ. Κατερίνης από την οποία μετετέθη.

γές, εμείς κάνουμε μια συγκεκριμένη πολιτική επιλογή, να χρηματοδοτήσουμε την εκπαίδευση, την έρευνα, το σύστημα υγείας, τις κατώτατες συντάξεις, τις δημόσιες υποδομές. Η ΝΔ έκανε μια άλλη επιλογή,

χρόνο. Υπάρχει συνεισώς ένας πλούτος, ο οποίος δεν φορολογείται. Μιλάμε για τις off shore εταιρίες, για τις μετοχές που παίρνουν τα στελέχη των μεγάλων επιχειρήσεων και οι οποίες δεν φορολογούνται σωστά

κυρίαρχο. Υπάρχει μια περιουσία αυτή την στιγμή, η οποία δεν αξιοποιείται και μπορεί να αξιοποιηθεί με κάποιες μισθώσεις, με την καλύτερη χρήση της...

## ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΟΖΑΝΗΣ

# Προσφορά 12 κάδων απορριμμάτων της Ν.Α. Κοζάνης στο Στρατόπεδο Μαυροδενδρίου

Δώδεκα κάδους απορριμμάτων πρόσφερε η Νομαρχική Αυτοδιοίκηση Κοζάνης, στο 523 Τάγμα Πεζικού Συνταγματάρχου Χόνδρου, στο Στρατόπεδο Νεοσύλλεκτων, στο Μαυροδένδρι.

Την Τρίτη 6 Μαρτίου 2007, ο Νομάρχης Κοζάνης Γιώργος Δακής παρέδωσε στο Διοικητή του Στρατοπέδου Δημήτρη Διαμαντάκη, τους 12 κάδους, οι οποίοι αγοράστηκαν από πόρους της Ν.Α. Κοζάνης.

Ο κ. Δακής τόνισε ότι η προσφορά αυτή είναι ένα μικρό δείγμα της αμέριστης αρωγής της Ν.Α. Κοζάνης για τη βελτίωση της καθημερινότητας των στρατευσίμων.

Ο Διοικητής κ. Διαμαντάκης ευχαρίστησε θερμά το Νομάρχη Κοζάνης για την πρωτοβουλία της Ν.Α. Κοζάνης.



## ΔΕΠΑΚΠ

# Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το σεμινάριο θεάτρου

Στις 2-3 Μαρτίου 2007 πραγματοποιήθηκε το σεμινάριο θεάτρου «Σωματικότητα και Έκφραση στο Θέατρο», για καθηγητές με μεγάλη επιτυχία. Συμμετείχαν 30 άτομα (10 διαφορετικών ειδικοτήτων) από 14 σχολεία της περιοχής μας.

Οι δύο εκπαιδευτές: Κώστας Φιλιππογιάννου (ηθοποιός, σκηνοθέτης και εμπισκωτής) και ο Πέτρος Αηατζιάς (ηθοποιός) πέτυχαν

μέσα σε 8 ώρες με έξυπνο θεατρικό παιχνίδι, να μας κάνουν να λειτουργήσουμε ως ομάδα, να παίζουμε, να εκφραστούμε και κυρίως να χαρούμε πάρα πολύ όλο αυτό που έγινε.

Κατανοήσαμε και βιώσαμε 2 σημαντικά πράγματα που υπάρχουν και επηρεάζουν τις σχέσεις μας:

α. Τα επίπεδα έντασης από το κατατονικό έως αυτό της υπε-

ρέντασης και.

β. Την κλίμακα των συναισθημάτων από το μίσος έως την λατρεία.

Το μάθημα ολοκληρώθηκε με πολύ πετυχημένους αυτοσχεδιασμούς, οι οποίοι μας απέδειξαν ότι, με τις σωστές οδηγίες του εκπαιδευτή, μπορούμε να δημιουργήσουμε πολύ σημαντικά πράγματα, αν έχουμε αυτοσυγκέντρωση, ανοικτές τις

αισθήσεις και εμπιστευόμαστε το σώμα μας. Όλο αυτό μας βοηθά πολύ στο να μην είμαστε μόνο εγκεφαλικοί. Να αποκτήσουμε καλή ενέργεια και να έχουμε θετική στάση στο μάθημα και στη ζωή.

Από την ομάδα καθηγητών φίλων του θεάτρου  
Γκουτζαμάνη Πάνα  
Φιλόλογος 1ου Γ.Λ. Κοζάνης

Κοζάνη κ. Κοζοβού Βινεζόπου